

**Државни секретар Душан Спасојевић
примио државног секретара Норвешке
Елизабет Валас**

Изузетно добра сарадња



Државни секретар Душан Спасојевић примио је 13. марта делегацију Министарства спољних послова Краљевине Норвешке коју је предводила државни секретар Елизабет Валас.

Разматрана су питања из домена билатералне сарадње у области одбране која је обострано оцењена изузетно добром. Констатовано је да треба наставити веома успешну сарадњу у области војног здравства и војног школства и са програмима у оквиру реформе система одбране. Разговарано је и о могућности сарадње у оквиру мировних мисија УН.

Говорећи о политичко-безбедносној ситуацији у региону, државни секретар Спасојевић је изнео основне ставове државне политике према највећем безбедносном проблему у региону, ситуацији у јужној српској покрајини Косово и Метохија.

Државни секретар Елизабет Валас изразила је пуну подршку Норвешке напорима које чини Србија на свом путу ка чланству у Европској унији. Заједнички став је да земљама региона треба омогућити јасну европску перспективу јер је једино интеграција региона у ЕУ дугорочни гарант стабилности и безбедности у овом делу Европе. ■



Информисање страних војних изасланика

Државни секретар Душан Спасојевић одржао је 13. марта информисање за стране војне изасланике акредитоване у Републици Србији.

Осврћући се на међународну војну сарадњу у прошлој години, Спасојевић је нагласио да су, и поред чињенице да је једнострано проглашена независност од стране привремених институција на Косову и Метохији у значајној мери ограничила међународну сарадњу у области одбране, остварени значајни резултати на том плану.

Представљени су основни приоритети рада Министарства одбране у наредном периоду, нарочито у домену међународне сарадње.

Државни секретар Спасојевић је изразио задовољство сарадњом Министарства одбране са изасланицима одбране акредитованим у нашој земљи у претходном периоду. ■

Конференција земаља донатора Поверилачког фонда Нато-ПзМ Помоћ у преквалификацији војног кадра

Девета седница Управног одбора Поверилачког фонда Нато-Партнерство за мир, на којој су учествовали представници 16 земаља донатора Програма за помоћ припадницима војске у промени каријере Присма, одржана је 13. марта у Дому Гарде на Топчидеру. Скуп, коме је присуствовао државни секретар Министарства одбране Игор Јовичић, отворио је војни изасланик Краљевине Норвешке у Београду потпуковник Терје Хаверстад.

Државни секретар Игор Јовичић исказао је задовољство постигнутим резултатима и сарадњом Министарства одбране Србије, Међународне организације за миграције (ИОМ) и земаља донатора. Истичући значај помоћи Поверилачког фонда Нато-ПзМ у процесу социјално-економске интеграције лица којима је престала служба у Војсци, Јовичић је рекао да Министарство одбране изражава потребу и жељу за наставком сарадње у имплементацији Пројекта и након треће године реализације, све до завршетка реформе Војске Србије.

– Министарство одбране предузима интензивне активности за развијање сарадње са Поверилачким фондом Нато-ПзМ и Мини-



старством економије и регионалног развоја ради коришћења постојећих капацитета за потребе корисника програма Присма. У том смислу, планиран је наставак започетих пројеката за обуку подофицира, укључивање у Програм и професионалних војника, израда ултустава о искуствима Присме у сарадњи са организацијом ИОМ, Поверилачким фондом и земљама донаторима, за земље које су на почетку развоја сличних програма. Предвиђено је и отварање новог регионалног центра за промену каријере у Краљеву, рекао је државни секретар Јовичић.

Потпуковник Терје Хаверстад нагласио је да резултати постигнута у претходном периоду сарствају Присму у најуспешније пројекте осмишљене за помоћ у преквалификацији војних лица у региону, што је допринело и веома развијеној сарадњи у финансирању многобројних активности.

Подршка Поверилачког фонда Нато-ПзМ и сарадња са донаторским земљама омогућила је реализацију веома осмишљених програма које је у досадашњем периоду искористило више од пет хиљада припадника Војске Србије. ■

Д. ГЛИШИЋ